Контрольная работа по математике (I полугодие.  4 класс)

Инструкция для учителя.
Цель работы: итоговая контрольная работа за iii четверть по математике для учащихся 4  класса.

Время проведения работы – 40 минут. Работа проводится вторым или третьим уроком.

Этапы проведения работы:

1) вводный инструктаж об особенностях данной работы, заполнение данных об ученике на бланке контрольной работы -  2 минуты.

2) выполнение заданий (педагог не оказывает учащимся помощь содержательного характера) – 38 минут.

Для организации учащихся, досрочно справившихся с работой, учителю следует заранее продумать форму их занятости. 

Инструкция для учащихся по выполнению тестовых заданий.
· Для  работы  тебе нужно иметь ручку и лист для черновых записей.

· Внимательно читай каждое задание и ответы к нему.

· Выбери правильный ответ.  Обрати внимание на то, что правильный ответ только один. Поэтому выбирай только один вариант ответа. Если ты отметишь два ответа, задание будет считаться невыполненным.

· Если ошибся, то зачеркни ошибку и выбери другой ответ.

· Не  надо  долго размышлять над заданием. Если не удаётся его выполнить за две или три минуты, то переходи к следующему заданию. Если останется время, ты сможешь вернуться к заданию, вызвавшему затруднения.

· Когда выполнишь все задания теста, проверь работу.

· Обводить номера ответов нужно только ручкой.

· Пользуйся черновиком.

Инструкция по проверке.
· За каждое верно выполненное задание  учащийся получает 1 балл.  В случае  неверно выбранного  варианта  ответа,  или выбора лишнего варианта помимо  правильного,   учащемуся  выставляется  0 баллов  за  задание.

· Правильные ответы к заданиям контрольной работы находятся в приложении № 1.

·  После проверки подсчитываются баллы по горизонтали – для определения степени овладения школьниками соответствующим элементом содержания (так как каждая строка соответствует проверяемому элементу содержания) и по вертикали – для определения итогового балла, набранного каждым учеником.

· Итоговый балл переводится в 5-бальную отметку на основе представленной шкалы перевода.

	Итоговый балл
	Отметка

	0 - 8
	«2»

	9 - 11
	«3»

	12 - 14
	«4»

	15 -16
	«5»


Кодификатор

контрольной работы по математике за I полугодие в 4 классе
	
	Проверяемые элементы содержания
	№ задания

	
	Числа и вычисления.
	

	1. 
	Читает и записывает  натуральные числа в пределах 1000000. 
	№ 1-4

	2. 
	Знает  классы и разряды.
	№ 5

	3. 
	Складывает  и вычитает многозначные числа в пределах 1000000.
	№ 8

	4. 
	Умножает  и делит  многозначные числа.
	№ 8

	5. 
	Устанавливает  порядок  выполнения действий в числовых выражениях содержащих скобки.
	№ 7

	6. 
	Устанавливает причинно – следственные связи между компонентами и результатами действия  деления.
	№ 11

	
	Величины.
	

	7. 
	Знает  единицы измерения длины, соотношения между ними.
	№ 9

	8. 
	Знает  единицы измерения массы, соотношения между ними.
	№ 10

	9. 
	Знает единицы измерения времени, соотношения между ними.
	№ 15

	
	Геометрические фигуры.
	

	10. 
	Распознаёт   изученные геометрические фигуры.
	№ 6

	11. 
	Находит  Р  прямоугольника.
	№ 13

	
	Текстовые задачи.
	

	12. 
	Устанавливает  взаимосвязь между скоростью, временем и длиной пути при равномерном прямолинейном движении, находит  неизвестную величину.
	№ 12,14

	13. 
	Решает  составные текстовые задачи арифметическим способом. 
	№ 15, 16.


Таблица правильных ответов на задания 
итоговой контрольной работы по математике для учащихся 4 класса

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	Вариант 1

Часть А 
	2


	3
	1
	1
	1)Б,

2)А,

3)Г.
	1)В,

2)А,

3)Б.
	3

1

2

4
	606043

8124048

792042

306
	1) 8

2) 10

3) 4210

4) 101
	1)т

2)ц

3)г

4)кг
	4
	1
	4
	2
	2
	3

	Вариант 2

Часть А
	3
	3
	4
	2
	1)Б,

2)А,

3)Г.
	1)Г,

2)А,

3)В.
	1

3

4

2
	793263

7810521

1219434

409
	1) 7

2) 40

3) 5210

4)801
	1)т

2)ц

3)г

4)кг
	5
	4
	2
	4
	3
	2


Контрольная работа по математике.

Учени____                             4 класса             ФИО_______________________________

Вариант 1.

Часть  А.
Обвести  кружком номер правильного ответа

1.    верная   запись цифрами числа  308 тысяч 

1)       380000                                  3)  38000       
2)       308000                                  4)   3080
2.       Запись цифрами числа миллион имеет вид

1)        10000                                  3)  1000000
2)        100000                                4)  10000000
3.    в числе 75 012 цифру из разряда десятков тысяч увеличили на 5. число получилось  
1)      125012                              3) 125120                                
2)      80012                                4)  75512
4.     Цифра 7  в  записи числа  701895  означает
1)  7 сотен тысяч           2)   7 десятков тысяч          3)   7 миллионов

Установить  соответствие
5.     классы и разряды                                                           число
1)  50 ед.  II класса и 5 ед. I класса                                     А) 6172
2)   6 ед. II класса и 172 ед. I класса                                   Б) 50005

3)   92 ед. II класса и 60 ед. I класса                                    В) 3903

                                                                                                      Г) 92060

Ответ: 1____,  2____,  3____.

6.Фигура                                                       Название фигуры
1)                                                                    А) квадрат

2)                                                                    Б) круг
3)                                                                    В) треугольник 
                                                                        Г) прямоугольник                                                                                                          
Ответ: 1______, 2______, 3_____.                                         
Установить  правильную последовательность

 7. порядок действий  в выражении   80-4·(12+45:15)

       умножение

       деление

       сложение

       вычитание

 Дополнить:
8.  1) 506078 + 99965 =                                    3) 2614 · 303 =
 2) 90001000  - 876052=                                    4) 33048 : 108 =
9.    1) 8000м  =  ________ км                    3) 42100м = _______ дм
        2) 1000см = ________ м                      4) 10100см = ______ м 
10.1)  3          2 6 кг =   3026 кг                              3)12 кг 400 г =   12400 
       2)6т7           =        6700кг                               4) 60 300 г =60          300г 
Обвести кружком номер правильного ответа

11.  Если частное двух чисел равно 80, а делитель равен 40, то делимым является число
1) 20              2) 320            3) 120             4) 3200 
12.  Поезд находился в пути 4 часа,  а   скорость,  с которой  он  проехал  320 км, равна
1)  80 км/ч                2) 237 км/ч              3) 243 км/ч          4)  720 км/ч  

13. Периметр  прямоугольника со сторонами 11 см и 7см равен 
1) 77 см     2) 18 см      3) 38 см         4) 36 см

Обвести кружком номер правильного ответа
14. 
Велосипедист выехал из пункта А в пункт В.  В какой точке будет велосипедист через 3 ч, если его скорость 18 км/ч? 
     А                       С          О                                 Д             В
    _________________________________________
        18км       
1) в точке С                                 3) в точке В

2) в точке О                                 4) в точке Д

15.  Таня отправилась на прогулку в 10 ч 45 мин,  а вернулась домой в 13ч 15мин. прогулка длилась
1) 1 ч 20 мин
2)  2 ч 30 мин 

3) 1 ч 30мин 

4)  1 ч 25 мин

16.  Со склада отправили280 кг картофеля.  В больницу – 140 кг, а остальной картофель поровну в две школы.  каждая школа получила   картофеля
1) 140 кг                                        3) 70 кг                                          
2) 420  кг                                        4)  60 кг

Контрольная работа по математике.

Учени____                             4 класса                  ФИО_______________________________

Вариант 2.

Часть  А.

Обвести кружком номер правильного ответа

1.    верная   запись  числа цифрами 806 тысяч 

1)       860000                                  3)   806000

2)       86000                                    4)   8060

2.       Запись цифрами числа  два миллиона  имеет вид

1)        20000                                  3)  2000000

2)        200000                               4)  20000000

3.    в  числе  376 514  цифру из разряда десятков тысяч увеличили на 5. число получилось  
1)       376 564                                 3) 376 514                               

2)      381 514                                  4)  426 514
4.     Цифра 6  в  записи числа  60792  означает
1)  6  сотен тысяч           2)   6 десятков тысяч          3)   6  миллионов

Установить  соответствие

5.      классы и разряды                                                           число

1)  80 ед.  II класса и 8 ед. I класса                                     А) 4142

2)   4 ед. II класса и 142 ед. I класса                                   Б) 80008
3)   52 ед. II класса и 50 ед. I класса                                    В) 8908
                                                                                                      Г) 52050

Ответ: 1____,  2____,  3____.

6.Фигура                                                       Название фигуры
1)                                                                    А) квадрат

2)                                                                    Б) круг

3)                                                                    В) треугольник 

                                                                        Г) прямоугольник                                                                                                          

Ответ: 1______, 2______, 3_____.                                         

Установить  правильную последовательность:
7. порядок действий  в выражении   15 + 40  :  (2 · 18 – 16)
       умножение

       деление

       сложение

       вычитание

Дополнить 
8.  1)705598 + 87665 =                                   3)   2434 · 501 =

    2)8001000 -190479=                                   4) 41718 : 102 =

9.    1) 7000 м  =  ________ км                    3) 52100 м = _______ дм

        2) 4000 см = ________ м                      4) 80100 см = ______ м 

10. 1) 5      36 кг = 5036 кг                   3) 15 кг 300 г = 15300

        2) 4 т9     = 4900кг                          4)80 300 г =80         300г

Обвести кружком номер правильного ответа

11.  Если частное двух чисел равно 90, а делитель равен 30, то делимым является число

1) 30             2) 60          3) 93             4) 120          5)2700
12. Поезд прошёл 320 км за 4 часа. скорость поезда равна 
1)  1280 км/ч                2) 720 км/ч              3) 32 км/ч          4) 80 км/ч  

13.Периметр  прямоугольника со сторонами 10 см и 8см равен 

1) 18см  38см                 2) 36см              3) 38 см                 4)  28 см              

Обвести кружком номер правильного ответа

14. 

Черепаха ползёт из пункта А в пункт  Д.  Она за 1 мин проползает 6 м. В какой точке она будет  через 3 мин? 

     А          К           L         С                  О                            Д            

    _________________________________________

        6 м       
1) в точке   L                                3) в точке К
2) в точке   Д                                 4) в точке С
15. Киносеанс начался в 12 ч  50 мин и закончился в 14 ч 20 мин. Сколько времени длилось кино?
1) 1 ч 20 мин                                     3) 1 ч 30 мин
2) 2 ч 20мин                                      4) 1 ч 25 мин
16.  Со склада отправили580 кг картофеля. В больницу – 360 кг, а остальной картофель поровну в две школы. Сколько килограммов картофеля получила  каждая школа?

1) 80 кг                                          3)  36  кг

2) 110 кг                                        4)  58 кг
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